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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS
PRESIDENTE EPITÁCIO - CONCAM-PEP, REALIZADA AOS TREZE
DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE
NAS DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE
EPITÁCIO, NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E OITO MINUTOS
ÀS DEZOITO HORAS E TRINTA E DOIS MINUTOS *******************
Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, das dezessete horas e oito
minutos às dezoito horas e trinta e dois minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de

Câmpus Presidente Epitácio - CONCAM-PEP, sob a presidência da Diretora-geral, senhora
Márcia Jani Cícero do Nascimento e com a presença dos Conselheiros do Conselho de Câmpus
Presidente Epitácio, mandato de 09/10/2019 a 08/10/2021: Representantes dos Docentes:
Leonardo Ataíde Carniato, Marcelo Roberto Zorzan, Fernanda Cristina Gaspar Lemes;
Representantes dos Técnicos-Administrativos: Filippo Gustavo Guinossi de Almeida, Laíse Alves
Perin, Eduardo Fernando Nunes; Representantes dos Discentes: Roberto Silveira Lara Júnior,
Danilo Domingues Quirino, Lucca Prates de Oliveira Paes; Representante do Poder Público
Municipal: Izabel Cristina Barbosa de Souza; Representante da Sociedade Civil Organizada:
Oswaldo Garcia; Representante da ComunidadeExterna-Aluno Egresso: Mônica Oliveira Primo
de Lima. I. ABERTURA: Constatado o quorum, a Presidente deu por aberto os trabalhos da
presente reunião. A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade. II. ORDEM DO DIA
1) Posse dos conselheiros - Representantes da Comunidade Externa, para o mandato
2019/2021: A senhora Diretora-geral, juntamente com os demais conselheiros deram as boas-
vindas aos conselheiros representantes da Comunidade Externa junto ao Conselho de Câmpus de
Presidente Epitácio, e a Diretora-geral procedeu a posse aos mesmos, sendo: Representante da
Sociedade Civil Organizada: Oswaldo Garcia, designado pela Portaria n° PEP.0514/2019, de 13
de novembro de 2019; Representante do Poder Público Municipal: Izabel Cristina Barbosa de
Souza, designada pela Portaria n° PEP.0515/2019, de 13 de novembro de 2019; Representante da
Comunidade Externa - Aluno Egresso: Mônica Oliveira Primo de Lima, designada pela Portaria
n° PEP.0516/2019, de 13 de novembro de 2019. 2) Atualização do PPC Técnico
Concomitante/Subsequente em Edificações: O servidor Evaldo Xavier Martins, Coordenador
de Curso - Técnico em Edificações e o servidor Paulo Sérgio Garcia, Pedagogo, apresentaram a
atualização do Projeto Pedagógico do Curso Técnico Concomitante/Subsequente em Edificações
do IFSP Câmpus Presidente Epitácio visando atender a demanda requerida pela Diretoria de
Dados e Gestão Acadêmica (DDGA/PRE/IFSP), na qual contempla a correção no documento de
discrepâncias com registros do sistema de registro, como por exemplo, códigos de algumas
disciplinas com grafias diferenciadas, ausência de algumas informações como total de horas e
total de aulas nos planos de ensino, correção no documento na especificação para Qualificação de
Desenhista Projetista de Construção Civil (de Módulo II para Módulo III), entre outros. Após a
apresentação do processo de atualização do PPC, abriu-se para explanação dos conselheiros. Os
conselheiros Fernanda Cristina Gaspar Lemes e Eduardo Fernando Nunes propuseram correções
de ortografia no texto, as quais foram acatadas. Na seqüência pôs-se em votação a proposta, a qual
foi aprovada por unanimidade. 3) Calendários Escolares do Ano Letivo de 2020: O servidor
Paulo Sérgio Garcia, Pedagogo do câmpus, apresentou os Calendários Escolares do ano letivo de
2020, sendo eles: Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio, Cursos Técnicos
Concomitantes/Subsequentes ao Ensino Médio e Cursos Superiores. Na seqüência, os
conselheiros realizaram seus apontamentos e dialogaram com o DAE e a Diretora-geral do
câmpus. O conselheiro Marcelo Roberto Zorzan propôs uma análise quanto à viabilidade de se ter
no futuro todos os sábados letivos. Por fim, realizou-se a votação para deliberação dos calendários
propostos, tendo como resultado, a aprovação por unanimidade dos mesmos. III
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerrou a reunião e eu,
Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a
presente Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo Presidente e pelos
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